PelwweHune 3a4a4 Ha pacTBoOpbl
PaCTBOp COCTOMUT U3 pacTBopuUTENA (BO,CI,a) n paCTBOpéHHOI'O BeuiecTBa.
M p-pa = M goger + M sa M g-8a= M p-pa =~ M Bogel M soge1 = M p-pa - Mg-ga

W — MaccoBas A4oAnA BewecTsa B pactsope (0 —1)

w% = w x 100% w=w%:100%
_ mB—Ba m -m X W m _ mB-Ba 2_6
- m p_pa B-Ba — p-pa p-pa — ® - 3

1. B 200 rpammax BoAbl pacTBopuan 25 rpammos xaopuaa HaTpua. HaliauTte maccosyto 40110 CONM B PacTBOpE.

[aHo: PeweHue.

M gogm= 200 T = IIEE:E: M p-pa = M goger + M sa
Mgea=25T M ppa=200r+25r=225r

Haiitn: w - ? =22255rr=o,11 w% = 0,11 x 100%= 11%

OTteeT: W% = 11%
2. B 500 rpammax Boabl pactsopuan 35 rpammos cynbdata meam (I1). OnpegenmTte maccosyto fonto B %.
3. CKO/IbKO FpamMoB CONMN 1 BOAbI HEOBXO0AMMO B3ATb, 4TOObI NOAY4MTb 450 rpammoB 3%-ro pacTBopa coam?

4. CKo/bKO rpammoB 5%-ro pactsopa nosyunTca, ecam B3aTb 25 rpammos cogbl? CKONbKO rpaMmMOB BOAbI HYXKHO
[obaBuTh?

MAoTHOCTb BewecTBa — 3TO Macca eanHULbI 06bEMa Beulectsa.
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1cw® =1mn

1 mm3 =0,001 mn
1am® =1n
1m3 =1000n

1km® =1000 000000 m?

r/cm3 Kr/m?
:% m= p X V :%



